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Итоги анкетирования для педагогических работников  

МАДОУ №47  

 «Готовность к введению ФОП ДО»  

Цель: изучение информированности родителей МАДОУ № 47 по вопросу «Введение 

ФОП ДО».  

Анкетирование проводилось с 05 сентября 2023г. по 15 сентября 2023г., в нем приняло 

участие 8 педагогических работников, что составляет 100 % от общего числа 

педагогических работников ДОУ.  

 

 

№  Вопросы анкеты Результаты 

1.  Знакомы ли вы с информацией о внедрении ФОП ДО в 

образовательную практику дошкольных образовательных 

учреждений?  

Понимаете ли, Вы, что означает переход на ФОП ДО?  

o да, знаком, понимаю;  

o нет, ничего не знаю;  

o отчасти;  

o затрудняюсь ответить. 

 

 

 

 

8/100%  

0/0%  

0/0%  

0/0% 

2. Знакомы ли Вы с нормативно-правовой базой по этому 

направлению?  

o да, знаком;  

o нет, не знаю;  

o отчасти;  

o затрудняюсь ответить. 

 

 

8/100%  

0/0%  

0/0% 

 0/0% 

3. Есть ли у Вас личные трудности из-за внедрения на ФОП ДО??  

o да, имеются;  

o нет, не имеется; 

 o отчасти;  

o затрудняюсь ответить. 

 

7/87%  

1/13%  

0/0%  

0/0% 

4.  Как вы относитесь к ведению ФОП ДО в целом?   



Есть ли тревожность и опасения?  

o положительно, тревожности и опасений нет;  

o отрицательно, есть тревожность и опасения;  

o затрудняюсь ответить. 

 

8/100%  

0/0%  

0/0% 

5.  Испытываете потребность в повышении педагогического 

мастерства по данному вопросу?  

o да, испытываю потребность;  

o нет, пока нет необходимости;  

o затрудняюсь ответить. 

 

 

0/0%  

8/100%  

0/0% 

6.  Знакомы ли Вы со структурой ФОП ДО?  

o да, знакома; 

o нет, не знакома;  

o изучаю в настоящее время. 

 

8/100%  

0/0%  

0/0% 

7. Что Вам больше помогает в изучении вопроса внедрения ФОП 

ДО?  

o методическая работа, проводимая в ОО;  

o самообразование;  

o комплекс мероприятий, в том числе, вебинары. 

 

 

8/100% 

8/100% 

8/100% 

8. Планируете ли Вы продолжить знакомство с материалами ФОП 

ДО самостоятельно?  

o да, планирую;  

o нет, не интересуюсь;  

o не могу сказать определенно. 

 

 

8/100%  

0/0%  

0/0% 

 

 

Полученные данные позволили выявить сильные и слабые стороны работы 

педагогического коллектива и осуществить ее возможные улучшения.  

О введении ФОП ДО в детском саду информированы 100% педагогов. 

 По мнению 100% педагогов: они имеют полную информацию о нормативно-правовой 

базе по этому направлению.  

На вопрос «Есть ли у Вас личные трудности из-за внедрения на ФОП ДО?» -  

87% педагогов не имеют затруднений, 13% педагогов считают, что имеют затруднения 

в этом вопросе.  

Педагогический коллектив не имеет потребности в повышении квалификации по ФОП 

На вопрос «Как вы относитесь к ведению ФОП ДО в целом? Есть ли тревожность и 

опасения?» - 100% педагогов относятся положительно, так же 100% - планируют 

изучать федеральную образовательную программу дошкольного образования в 

дальнейшем.  



На вопрос «Что Вам больше помогает в изучении вопроса внедрения ФОП ДО?» 

педагоги ответили, что все мероприятия помогают в изучении этого вопроса.  

Выводы и рекомендации:  

Анализ полученных результатов позволяет говорить об информированности педагогов 

по вопросу «Готовность к введению ФОП ДО» Продолжать просветительскую работу 

с педагогами с целью подачи полной и своевременной информации об изменениях 

законодательной базы, направлениях деятельности дошкольного учреждения по 

образованию детей. Продолжать вести систематическую разъяснительную работу с 

педагогами с целью совершенствования системы взаимодействия ДОУ с семьей для 

обеспечения открытости и доступности информации о деятельности учреждения, 

совершенствованию условий для реализации образовательной программы ДОУ. Шире 

использовать электронный ресурс – сайт ДОУ в работе с родителями.  

 

Старший воспитатель Старовойтова Л.В. 


